

До новых встреч!

Тамара АНСЕНОВА,
актриса Красноярского театра
музыкальной комедии.

Мне очень приятно, что меня по-просили выступить в газете «Красноярский рабочий». Честно говоря, я даже немного растерялась. Что же я могу рассказать интересного вам, дорогие товарищи красноярцы?

Я бы могла, конечно, рассказать о Ленинграде, в котором родилась, училась и работала, но, вероятно, все вы и так о нем много знаете. Желание участвовать в создании нового театра в Сибири привело меня в ваш город.

Мне хочется отдать все силы, чтобы заслужить любовь моих новых земляков, хочется создать образы трудолюбивых и жизнерадостных советских людей...

На днях начались спектакли в нашем театре. И я хочу пригласить вас всех к нам. Приходите! Мы со сцены будем вам рассказывать обо всем, что знаем: и о вольном ветре, который пронесся над одной зарубежной страной, и о веселых историях старой Вены, и о многом другом. В «Вольном ветре» я пою партию Пепиты, в «Голубом гусаре» — Шуры Азаровой. Надеюсь выступить также в одной из ролей в новой оперетте Н. Когана и И. Романовича, в которой рассказывается о жизни сибиряков-красноярцев.



КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ
в Красноярске

25 ФЕВРЯЛЯ 1959